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Camioanelor de Iveco li se vor furniza cele mai recente anvelope proiectate pentru un
kilometraj sporit și pentru mai multă eficiență din punct de vedere al consumului de
carburant

  

  

     Recent lansatele anvelope Goodyear KMAX și FUELMAX vor fi curând disponibile pentru
gama de camioane deținătoare a numeroase titluri în cursele de profil de la Stralis. Începând cu
luna februarie 2014, 11 tipuri de anvelope de dimensiuni diferite, proiectate pentru un kilometraj
sporit și pentru o mai mare eficiență din punct de vedere al consumului de carbuant, vor fi
livrate pentru echiparea de fabrică. Goodyear și Iveco au colaborat anul trecut în Italia, la
Milano pentru lansarea noii game de anvelope, demostrând operatorilor beneficiile atât la
nivelul anvelopelor cât și la nivelul camionului ca întreg.

  

    ”Ne încântă faptul că  Iveco a selectat anvelopele Goodyear KMAX și  FUELMAX, care
vor fi disponibile pentru gama Stralis”, a afirmat Peter Platje, Director OE Sales Truck Tires
Goodyear Dunlop EMEA. ” Pentru lansarea noilor
anvelope, Iveco a lucrat alături de noi și a demonstrat care sunt beneficiile economice oferite de
camioanele sale echipate cu anvelopele Goodyear KMAX și FUELMAX. Rezultatele au fost
impresionante și au pus în lumină avantajele utilizării unor anvelope cu performanțe economice
excelente.”
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“Suntem foarte mândri de performanțele economice ale gamei Iveco Stralis. Echiparea cu cele
mai recente anvelope Goodyear KMAX FUELMAX va contribui în continuare la creșterea
performanțelor și îi va ajuta pe clienții noștri să reducă și mai mult costurile de operare.
”, a afirmat Giuliano Giovannini, Director al  Iveco Product Marketing

  

Disponibilă în varianta pentru remorcă sau pentru configurația de cabină cu șasiu, Gama Stralis
 reunește versiunile Hi-Street pentru curse de zi, varianta cabină de dormit Hi-Road și variant
Hi-Way – cabină de dormit de lățime maximă. Prototipul Iveco Stralis Hi-Way a fost votat
Camionul Internațional al anului 2013 de către 25 de jurnaliști de prestigiu din domeniul
vehiculelor comerciale.

  

 Performanțele la nivelului creșterii kilometrajului reprezintă principalul avantaj pe care îl oferă
gama Goodyear KMAX, nefiind afectate alte criterii importante. Gama Goodyear FUELMAX
optimizează eficiența  la nivelul consumului de carburant, în combinație cu un kilometraj crescut
[1]. Ambele game oferă aplicații pentru transportul pe distanțe mari și pentru transportul
regional.

  

Gama inițială de anvelope include:

        

  
    

Dimensiune

  

Index de încărcare
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Simbol de viteză
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Anvelopele High Load oferă o capacitate mai mare de încărcare pentru puntea din față, în acord
cu solicitările unora dintre cele mai recente generații de camioane.

  

 Alte dimensiuni vor fi disponibile ulterior.

  

Despre anvelopele KMAX și  FUELMAX 
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Gama Goodyear KMAX este dedicată creșterii kilometrajului în aplicațiile de pe șosea. KMAX
maximizează potențialul de creșterea al kilometrajului și puterea de tracțiune pe parcursul unui
an întreg, fără a compromite alte zone  importante de performanță. Gama KMAX include
anvelopa KMAX S pentru axa de direcție, anvelopa KMAX D pentru puntea de tracțiune și
anvelopa KMAX T pentru remorcă. Anvelopa KMAX D pentru puntea de tracțiune are o
capacitate pentru un an întreg, grație întrunirii exigențelor pentru anvelopele de iarnă, având nu
numai marcajele M+S, dar și simbolurile “munte”  și “munte și fulg de nea” (3PMSF), ele
indicând faptul că aceste anvelope îndeplinesc cerințele pentru condiții de iarnă grea, care sunt
esențiale în anumite zone pentru a putea face față  condițiilor meteorologice dure.

  

Gama FUELMAX include anvelopele pentru axa de direcție FUELMAX S, anvelopele pentru
puntea de tracțiune FUELMAX D și anvelopele pentru trailere FUELMAX T. Rezistența scăzută
la rulare este atributul cel mai important al acestor anvelope, fără a fi compromise kilometrajul,
frânarea pe carosabil umed sau alte aspecte cheie ale performanței. Anvelopa pentru puntea de
tracțiune FUELMAX D întrunește exigențele cerute de marcajele M+S și 3PMSF, ceea ce face
din ele anvelope autentice pentru orice tip de sezon.

  

Despre Goodyear 

  

Goodyear este una din cele mai mari companii producătoare de anvelope din lume. Are
aproximativ 69.000 de angajaţi şi îşi fabrică produsele în 52 de unităţi de producţie din 22 de
ţări peste tot în lume. Cele două centre ale sale pentru inovare din Akron, Ohio şi Colmar-Berg,
Luxemburg dezvoltă produse şi servicii de ultimă generaţie care stabilesc standardul pentru
tehnologie şi performanţă în această industrie.

  

Gama europeană de anvelope Goodyear Dunlop pentru vehicule comerciale, autobuze și
autocare include mai mult de 400 de anvelope diferite în peste 55 de dimensiuni. Mulți dintre
producătorii de top la nivel mondial de vehicule comerciale folosesc anvelope de la Goodyear
ca standard, incluzând aici DAF, Iveco, MAN, Mercedes-Benz, Renault Trucks, Scania și Volvo.
De asemenea, Goodyear furnizează anvelope principalilor producători de trailere. Cu Fleet
First, care include rețeaua de service TruckForce, serviciul de asistență roadside ServiceLine
24h, sistemul de management pe internet FleetOnlineSolutions și Tehnologii de Reșapare
Goodyear, Goodyear livrează una din cele mai largi game de servicii din industrie dedicate
service-ului.

  

Pentru mai multe informaţii despre Goodyear şi produsele sale, vizitaţi www.goodyear.ro .
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Despre Iveco

  

Iveco este un brand al CNH Industrial N.V, lider internațional în domeniul bunurilor de capital,
afișat la New York Stock Exchange (NYSE: CNHI) și la Computerized Stock Exchange,
organizat și condus de Borsa Italiana (MI: CNHI).  Iveco proiectează, produce și expune pe
piață o gamp largă de vehicule mici, mijlocii și grele, camioane off-road, mașini si autocare
pentru circuit intra și inter- orășenesc, precum și vehicule specializate pentru aplicașie de tipul
stingerii incendiilor, misiunilor off-road, de apărare și protecție civilă. Iveco are, la nivel global,
26.000 de angajați. Conduce producția în 11 țări din Europa, Asia, Africa, Oceania și
AmericaLatină undeproduce vehicule în accord cu cele mai noi tehnologii.5.000 de unități de
vînzări și service din peste 160 de țări garantează suportul ethnic acolo unde un vehicul Iveco
este în funcțiune.

  

    

[1] Teste comparative efectuate de Goodyear Innovation Center Luxembourg pe dimensiunile
315/70R22.5 demonstrează că noile anvelope Goodyear FUELMAX S și FUELMAX D de
direcție și de tracțiune oferă o îmbunătățire a kilometrajului de până la 15%, respectiv 15%
vs.anvelopele Goodyear Marathon LHS II and LHD II
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